

31.01.2024

**COMUNICAT DE PRESĂ**  
**„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”**

Liceul cu Program Sportiv „Cetate” a semnat cu Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării denumită în continuare (UEFISCDI), în numele și pentru Ministerul Educației, în calitate de agenție de implementare a proiectelor privind investițiile încredințate în baza Acordului de implementare nr. 9466/07.04.2023 pentru apelul ”Dotarea cu laboratoare inteligente a unităților de învățământ secundar superior, a palatelor și a cluburilor copiilor” contractul de finanțare nr. 604Smart/2024.

Obiectul acestui Contract îl reprezintă finanțarea Proiectului cu titlul „SUCCES: MIȘCARE, AMBIANȚĂ, REZILIENȚĂ, TEHNOLOGIE- LABORATORUL ANDURANȚEI BIOMETRICE - SMARTLAB ”, cod F-PNRR-SmartLabs-2023-1200, acordată Beneficiarului, prin Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării, în cadrul apelului ”Dotarea cu laboratoare inteligente a unităților de învățământ secundar superior, a palatelor și a cluburilor copiilor”, prin PNRR\ Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație \Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ.

Valoarea totală a Contractului de finanțare este de 351.203,64 lei , din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum 295.129,10 lei, valoarea TVA eligibilă aferentă este de 56.074,54 lei.

**Scopul proiectului:**

- Creșterea accesului la mijloace moderne de învățare pentru elevii sportivi;
- Consolidarea competențelor digitale în utilizarea instrumentelor de tip „laborator” inteligent pentru cadrele didactice;
- Dezvoltarea unor competențe comune și specifice care să conducă la adaptarea și integrarea cu succes a absolvenților pe piața muncii și în viața socială; previzionarea meseriilor viitorului, inclusiv în domeniul sportiv, care vor necesita competențe de utilizare a tehnologiilor performante, în contexte noi;
- Creșterea accesului la educație pentru grupurile vulnerabile și combaterea excluziunii sociale;
- Prevenirea și reducerea absenteismului și abandonului școlar.

**Perioada de implementare** a Proiectului este 8 ianuarie 2024 - 31 ianuarie 2025.

Liceul cu Program Sportiv CETATE Deva , Tel.0254217015, Fax 0254235520  
E-mail [sportiv@lpscetatedeva.ro](mailto:sportiv@lpscetatedeva.ro)

*Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României*

**„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”**

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>

